

## INFORMAȚII PERSONALE

**Emanuela Maria Luca**

J Turda, Jud. Cluj (România)



## EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

- 27/09/2018–Prezent** **Inspector de specialitate (marketing)**  
Serviciul „Centrul National de Informare si Promovare Turistica Cluj” - Directia Administratie si Relatii Publice - Consiliul Judetean Cluj, Cluj-Napoca (România)
- 11/08/2017–26/09/2018** **Expert**  
Consiliul Judetean Cluj, Cluj-Napoca (România)
- 06/09/2017–20/09/2018** **Director de program**  
Asociatia Caritabila Maria Gabriel, Cluj-Napoca (România)
- 15/07/2014–15/05/2015** **Voluntar Radio Romania Cluj**  
Radio Romania Cluj, Cluj-Napoca (România)  
Convertirea a aproximativ 60 de articole din baza de date a site-ului radiocluj.ro pentru noua tema functionala din 26.08.2014  
Compunerea si editarea unui numar de peste 30 de articole publicate pe radiocluj.ro  
Realizarea de reportaje in format audio si difuzarea lor pe frecventele Radio Cluj  
Asimilarea cunostintelor necesare pentru operarea in baza de date WordPress  
Asimilarea atributiilor legate de editarea postarilor in retelele de socializare Google+ si Facebook  
Asimilarea atributiilor legate de editarea unui text de online, in calitate de Copywriter  
Coordonarea unei echipe de 10 studenti, pentru stagiul de practica jurnalistica la Radio Cluj, in perioada 10.01- 15.05.2015
- 01/07/2014–01/08/2014** **Proiect "Practica pentru un loc de munca in mass-media", Cluj-Napoca (România)**  
Acumularea experientei de jurnalist in cadrul unei institutii media regionala cu extindere nationala cum este Radio Cluj  
Imbunatatirea abilitatilor de jurnalist pentru presa online cat si pentru radio.  
Imbunatatirea relatiilor cu persoane importante din regiune si acumularea de contacte necesare muncii de jurnalist.  
La finalizarea acestui proiect, in urma evaluării muncii tuturor participantilor, am castigat unul dintre cele 8 premii de performanta.
- 11/03/2013–01/06/2013** **Scoala Radio, Cluj-Napoca (România)**  
Proiect demarat de Universitatea Babes Bolyai in urma caruia am dobandit abilitatile si informatiile de baza necesare unei persoane care lucreaza intr-un studio radio.  
Tot in cadrul acestui proiect mi-am dezvoltat abilitatile de comunicare si de socializare.  
Am acumulat cunostinte precum: redactarea știrilor de radio, alcatuirea unui program de muzica pentru radio, crearea unui playlist muzical pentru difuzare On Air, editarea emisiunilor de radio pentru studenți, promovarea imaginii și conținutului radioului studentesc în piața media locală

14/11/2014–Prezent

**Online editor/ reporter**

www.webforcluj.ro / www.clujwebstory.ro, Cluj-Napoca (Romania)

Realizarea de reportaje și articole tip storytelling

Editarea conținutului online pe platforma wordpress

Realizarea de clipuri video tip doc-reality pe teren sau de la evenimente organizare în Cluj-Napoca

Promovarea articolelor în grupuri de interes pe rețele de socializare și contribuind astfel la creșterea impactului postarilor pe pagina de facebook a site-ului Webforcluj

Asimilarea cunoștințelor legate de modalități de promovare în rețele de socializare pentru creșterea notorietății brandului

Înșușirea unor cunoștințe referitoare la editarea foto în PhotoScape și video în Youtube

01/12/2014–04/01/2015

**Voluntariat la casa de tip familial „Maria-Gabriel” Cluj-Napoca**

„Maria-Gabriel”, Cluj-Napoca (Romania)

Am desfășurat activități de voluntariat care au avut drept scop strângerea de fonduri pentru beneficiarii casei de tip familial (7-9 fete cu vârste între 9 și 16 ani)

Am petrecut ore în compania acestor fete ajutându-le să rezolve temele pentru acasă, dar și să realizeze obiecte de bricolaj pentru comercializarea acestora în favoarea așezământului.

**EDUCAȚIE ȘI FORMARE**

09/12/2019–13/12/2019

**Sistemul de control managerial intern in institutiile publice - ordinul SGG nr. 600/2018**

Avangarde Business Group, Cluj-Napoca (România)

Competențe generale:

- elemente componente ale sistemului de control Intern managerial
- Regulamentul privind protecția datelor cu caracter personal

01/10/2015–10/07/2017

**Masterat Relatii Publice**

Universitatea Babes-Bolyai, Cluj-Napoca (România)

26/01/2017–05/07/2017

**Bursă Erasmus**

Universidad San Jorge, Zaragoza (Spania)

Studii în domeniul comunicării, jurnalism, publicitate și marketing

29/01/2016–20/07/2016

**Bursă Erasmus**

Universitat de Valencia, Valencia (Spania)

Studii în domeniul comunicării, al audiovizualului și marketing.

01/10/2012–01/07/2015

**Diploma de jurnalist**

Universitatea Babes Bolyai, Cluj-Napoca (România)

Competențe profesionale

- practica profesională (munca de teren de jurnalist, redactarea materialelor jurnalistice)
- dezvoltarea abilităților de comunicare în public

15/09/2007

Colegiul Tehnic "DR. IOAN RATIU", Turda (România)

**COMPETENȚE PERSONALE**

Limba(l) maternă(e) română

Limbile străine

	ÎNȚELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
spaniolă	C1	C1	C1	C1	C1
Certificat de competența lingvistică					
engleză	B2	B2	B2	B2	B2

Niveluri: A1 și A2: Utilizator elementar - B1 și B2: Utilizator independent - C1 și C2: Utilizator experimental  
 Cadrul european comun de referință pentru limbi străine.

Competențe de comunicare

Abilități de comunicare bune dobândite pe perioada de practică în mass-media  
 Socializare excelentă cu colectivul în care obișnuiesc să lucrez, munca în echipă.  
 De asemenea, am avut ocazia să susțin în fața publicului o lucrare în cadrul Simpozionului de Jurnalism, dar și un curs demonstrativ de Istoria Presei, în anulul III de facultate, al cărui titular a fost prof. univ. Ilie Rad  
 Abilitati bune de comunicare dobândite prin prisma participării în cadrul unor diverse activități socio-culturale.

Competențe organizaționale/manageriale

Pe parcursul anilor de facultate am avut ocazia să-mi asum mai multe responsabilități. Astfel, am fost desemnată ca organizator în cadrul a două excursii la București și la Iași care au avut drept scop promovarea programelor Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării, dar și coordonator al echipei de studenți în cadrul proiectului „Studenți pe unde-Student Corner” inițiat de Radio Cluj în colaborare cu UBB.

Competențe dobândite la locul de muncă

Atât pe parcursul practicii profesionale realizate la Radio Cluj cât și ca reporter online la webforcluj, am învățat să respect termenele care mi-au fost impuse pentru finalizarea sarcinilor. De asemenea m-am adaptat rapid nevoilor angajatorului în ceea ce privește cunoștințele legate de operarea în wordpress și editarea online.  
 Mi-am însușit locul pe care l-am primit în cadrul echipei alături de care lucrez / lucrat, mi-am ajutat colegii, am colaborat excelent și am depus efort semnificativ pentru finalizarea proiectelor care mi-au fost atribuite. Un exemplu în acest sens este implementarea și crearea arhivei site-ului radiocluj.ro la data de 27.08.2014.

Competențele digitale

AUTOEVALUARE				
Procesarea informației	Comunicare	Creare de conținut	Securitate	Rezolvarea de probleme
Utilizator experimentat	Utilizator experimentat	Utilizator independent	Utilizator independent	Utilizator independent

Competențele digitale - Grilă de auto-evaluare

Asimilarea cunoștințelor necesare pentru operarea și editarea pe platformă Wordpress  
 Asimilarea atribuțiilor legate de editarea și promovarea postărilor pe rețelele de socializare Google+, Facebook, Instagram și Twitter  
 Asimilarea atribuțiilor legate de editarea foto, video și text în format specific pentru online, în calitate de Copywriter.

Permis de conducere AM, B

## INFORMAȚII SUPLIMENTARE

## Publicații

Publicație: "Cocinar con David Coronado"  
Carte apărută în anul 2010 în Barcelona, Spania.  
Rol de colaborator cu un capitol în publicație.

## Publicații

Publicație: "Industria media și învățământul jurnalistic"  
Editor coordonator: Ilie Rad  
Contribuție adusă la capitolul IV: Vocea studenților. Emanuela Luca "Aplicarea cunoștințelor dobândite la facultate în mass-media"